

# 羽绒服 不是时尚绝缘体

不少人都说羽绒服是时尚绝缘体，既臃肿又难以搭配，穿出街从来不会出彩。但眼下突如其来的降温将羽绒服的重要性刷出了新的高度，羊绒大衣已经根本不能御寒，如何美丽不“冻”人便成了爱美姑娘们的头等大事。好在近几年的秋冬秀场再次强调了羽绒服在时尚圈的地位，给了我们任凭寒流辗转，我自性感保暖的机会。

## 身材娇小穿短款

短款修身羽绒服比较适合身材娇小的女生，穿起来简单利落。在裤装的搭配上要注意弱化上身的膨胀感，用一条修身长裤或紧身牛仔裤可以拉高腰线，轻松打造出黄金身材比例，简单的Legging也能让你冬天穿出大长腿。颜色可以不拘泥于简单的黑白灰，亮色与短款羽绒服会更加搭调，也能让你的穿搭在沉闷的冬天多一抹动人韵味。当然，搭配亮色包包或配饰也减轻羽绒服的沉闷感，让整体造型看起来更加活泼。



## 中长款切忌叠穿



中长款羽绒服在长度上显得略为尴尬，既没有短款的精干也没有长款的稳重，但好在有收腰的设计能够让你在冬天也能穿出迷人曲线。斗篷造型的中长款羽绒服是今年大热的样式，保暖的同时还可以帮助遮肉，搭配长裤雪地靴就能制造出减龄的效果。但要注意在内搭的选择上尽量避免多层次的叠穿，选择简单款式的针织衫或卫衣就可以了，颜色和花纹也要避免繁杂，以减弱中长款羽绒服给你带来的臃肿拖沓。



## Oversize 重现街头风

时尚就是一个怪圈，谁能想到一股Oversize热潮将羽绒服又打回到了80年代最流行的长款。各路潮人也无法放弃对它的热爱，廓形的设计让街头风重新席卷潮流，搭配仔裤皮靴既保暖又彰显中性之美。如果你觉得不好驾驭，穿双当下最IN的小白鞋也能轻松转换休闲风。不如再戴上一顶绒线帽实现视觉效果的上移，弱化长款羽绒服带来的厚重感，拉长整体造型的同时也更多了一份温暖。

(李铮)